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INFORMACE  Z RADNICE
Z jednání zastupitelstva města
Dne 23. září 2015 se konalo 5. zasedání zastupitelstva města.
Zastupitelé na něm schválili v pořadí pátou rozpočtovou změnu,
ve které byly navýšeny příjmy i výdaje rozpočtu města
o 2 319 100 Kč. Důvodem změny bylo např. uzavření pachtovní
smlouvy mezi městem a Českým rybářským svazem v Ostravě
na pronájem vodních ploch a nádrží na dobu 10 let, přijetí dotace
na podporu turistických informačních center v Moravskoslez-
ském kraji, navýšení finančních prostředků na platy a odvody
v rámci veřejně prospěšných prací pro dělníky z Úřadu práce ve
F–M a dalších položek. Rezerva výdajové části rozpočtu byla
navýšena o 1 723 162 Kč na hodnotu 4 830 639 Kč.

V souvislosti se změnami zákona o odpadech, kde je nově zavedeno povinné třídění bio-
odpadů a kovů, bylo zapotřebí upravit stávající obecně závaznou vyhlášku (dále OZV). Pro-
tože ta již třídění bio odpadů řešila, bylo nutné doplnit OZV jen o povinné třídění kovů.
Z toho důvodu zastupitelé schválili vydání nové OZV č. 1/2015.

Provoz nového plaveckého bazénu bude vyžadovat mimo jiné i neustálý kontakt s nejno-
vějšími informacemi v tomto oboru, proto byl zastupitelům předložen návrh na vstup města
Brušperku do Asociace bazénů a saun České republiky (dále ABAS). Tato asociace sdru-
žuje provozovatele bazénů, koupališť, saun a dalších regeneračních zařízení. Jejím poslá-
ním je zejména jejich rozvoj se zaměřením na poskytování poradenského a informačního
servisu. Zastupitelé uznali, že členství města Brušperku v ABAS bude přínosem pro řádné
fungování krytého bazénu a souhlasili se vstupem do asociace.

Zastupitelstvo města ještě vzalo na vědomí zprávu o činnosti kontrolního výboru a spo-
lečnou zprávu finančního a kontrolního výboru o přezkoumání odstranění chyb a nedo-
statků vyplývajících ze Zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření města Brušperku za
rok 2014. Předsedové obou výborů v ní konstatovali, že veškeré chyby a nedostatky byly
ke stanovenému termínu odstraněny. 

Vážení občané,
chci vám znovu připomenout a podat informaci o městském SMS informačním systému
InfoKanál. Je potěšitelné, že v poslední době o něj opět projevujete zájem a do systému se
hlásíte. Zaregistrováno je 760 telefonních čísel. Několikrát jsme v Brušperském zpravo-
daji uváděli způsob přihlášení do systému, po kterém se vždy počet přihlášených podstatně
zvýšil. Někteří z vás však nedodrželi správný postup, ačkoliv v systému jste, nemusí se
k vám některá informací dostat, pokud se posílají pouze na určitou oblast města. Vše je
totiž závislé na přiřazení telefonního čísla k příslušné ulici, v níž bydlíte. Chceme vám při-
hlášení usnadnit, a proto vám nabízíme možnost nahlášení telefonního čísla s příslušnou
ulicí na Informační centrum Brušperk, matriku MěÚ nebo přímo místostarostovi města —
ať už fyzicky, telefonicky nebo e–mailem. Do systému, kde se ukládá pouze telefonní číslo a
je tedy jinak anonymní, pak budete zavedeni. Využijte této možnosti a přihlaste se do
systému InfoKanál. Zabráníte tak případným nepříjemnostem, které vám mohou vzniknout
jen proto, že se k vám nedostala potřebná informace. Jiří Pasyk, místostarosta města
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Příspěvky zdravotních pojišťoven na plavání 
Všeobecná zdravotní pojišťovna
• dospělým 500 Kč ročně, dětem na kurzy plavání

(MŠ) 500 Kč ročně. Doklad nesmí být starší tři
měsíce. Telefon: 952 222 222

Revírní bratrská pokladna
• příspěvek ve výši 500 Kč na organizované kurzy

plavání dětem do 10 let. Telefon: 800 213 213

Oborová zdravotní pojišťovna
• slevy na plavání, výše příspěvku po domluvě dle připsaných bodů na Vitakartě. 

Telefon: 596 475 822—826

Vojenská zdravotní pojišťovna
• může poskytnout příspěvek na plavání dětem do 18 let v rámci programu Děti na základě

prokázaných nákladů do výše 250 Kč ročně včetně plavání pro kojence a batolata do 3 let.
Program Dospělí plavání do 250 Kč ročně. Telefon: 222 929 199

Zaměstnanecká pojišťovna Škoda
• příspěvky jsou propláceny na základě doložení daňového dokladu společně s žádostí

o proplacení na zdravotní program. Telefon: 326 579 128

Vážení občané,
v době od 9. do 17. listopadu 2015 dojde v důsledku opravy komunikace v obci Krmelín 
k úplné uzavírce silnice II/486 Brušperk—Krmelín. 
Veřejná autobusová doprava zůstává zachována.
Děkujeme za pochopení. Ing. Ivan Krupník, starosta města

Poděkování občanům
Letošní suché a teplé počasí nám všem sice ulehčilo práci na údržbě zelených ploch, pře-
sto vám občanům, kteří jste pomáhali s údržbou zeleně na pozemcích města, děkujeme za
pomoc. Moc si toho vážíme a jsme rádi, že se ještě najdou takoví lidé, kteří bez nároku na
odměnu pomohou. Starosta, místostarosta, tajemník MěÚ

Upozorňujeme občany, že dne 30. září 2015 vypršela lhůta sta-
novena pro úhradu místního poplatku za provoz systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů na rok 2015. Kdo tak ve stanovené lhůtě
neučinil, nechť úhradu co nejrychleji provede:

• v hotovosti v Informačním centru Brušperk
• bezhotovostní převod na účet č. 190526977/0300,

variabilní symbol číslo popisné domu.
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Foto č. 04, 05, 06, 07

Z výstavy našich zahrádkářů ve dnech 10.—12. října 2015
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Vítání občánků ve slavnostní síni naší radnice.
Dolů zleva: Petr Šmíd, Kateřina Hájková, Mikuláš Duda 
Nahoře zleva: Sebastian Strach, Eva Fulnečková, Ondřej Koval 
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Vítání nových občánků
Do společenství našeho města jsme v sobotu 17. října 2015 přivítali šest nových občánků.
Jako obvykle byly pro ně připraveny dárky. Město Brušperk jim věnovalo finanční částku
3 000 Kč na založení Prvního konta u Poštovní spořitelny, a.s., a zlatý čtyřlístek jako upo-
mínku na tento den. 
Lékárna U Matky Boží a Česká pošta, a.s., dětem věnovaly malou pozornost. 

Jiří Pasyk, místostarosta města
Informace Základní školy V. Martínka v Brušperku
Permanentky
Od 1. října 2015 jsou k dispozici permanentky. Jedná se o přenosnou elektronickou kartu,
kterou lze při vstupu na recepci využít k jednotlivým i hromadným vstupům. Kartu si proto
můžete pořídit pro rodinné či firemní účely klidně i jednu a na ni čerpat slevy na plavání.
Jednorázový poplatek za elektronickou kartu činí 100 Kč. Karta má platnost 1 rok od data
nabití, pro prodloužení stačí znovu kartu nabít. Dle výše vkladu pak můžete čerpat slevu
10 % či 15 % na vstup dle platného ceníku.
Pokud hledáte vhodný vánoční dárek pro své blízké, nabízíme možnost objednávky per-
manentky s nabitím kreditu na vámi požadovanou částku s přiloženým dárkovým pouka-
zem pro držitele permanentky. Pro permanentku s poukazem vám připravíme i vhodné
obálky. Vánoční permanentku si budete moci osobně uhradit a vyzvednout v recepci bazénu.
Věříme, že se vám naše nabídka bude líbit.
Další informace naleznete na webu bazenbrusperk.cz

Plavecká škola Brušperk
Spolu s otevřením bazénu se naplno rozběhla činnost pla-
vecké školy při ZŠ Brušperk. Učitelskou základnu tvoří zku-
šení plavečtí instruktoři z Kopřivnice s vedoucím plavecké
školy Mgr. René Lakomým. V tomto školním roce bude v úterky, středy a čtvrtky probíhat
výuka plavání školních a předškolních dětí. Celková návštěvnost, která je už nyní smlu-
vena, čítá 1725 dětí a žáků. Lze tedy konstatovat, že v těchto třech dnech dopoledne je již
vyprodáno a další zájemce můžeme zařadit až v následujícím školním roce. Tak rychlý a
obrovský zájem jsme (ne)čekali… Ve zbývajících dopoledních časech budou chodit plavat
v rámci hodin tělesné výchovy naši žáci. Neznamená to, že by se každý žák každou vyu-
čovací hodinu tělesné výchovy na bazén dostal. Vzdělávací obsah tohoto předmětu je přece
jen obsáhlejší. Ale jistá pravidelnost tu bude.

Plavecký oddíl FM
Od 6. října 2015 pravidelně každé úterý mají plavecký trénink od 16 do 17 h naše děti a
děti Plaveckého oddílu Frýdek–Místek. Zájem je značný. Je možné, že se trénink pro-
dlouží do 18 h. Úterní podvečer proto nabízíme dalším zájmovým spolkům nebo jiným
organizovaným skupinám k pravidelnému pronájmu. Úterky by se tak staly vybranými
dny, kdy bude omezeno plavání široké veřejnosti. 

Vánoční akademie
Ve dnech 10. a 11. prosince 2015 odpoledne jste zváni do školy na Vánoční
akademii. Předprodej vstupenek od soboty 28. listopadu 2015 v IC Brušperk. 
Bližší informace budou zveřejněny na webu školy.

www.zs.brusperk.cz, www.bazenbrusperk.cz Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

6



7



Pomník obětí 1. světové války na našem hřbitově

Uctění památky čtrnácti popravených občanů v měsíci říjnu ve věznici ve Vratislavi
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Na dušičky vzpomínejme… 
Podzimní čas vede k tichému zadumání. Vše se
zastavuje ve svém běhu, květy, které zjara rašily
sporadicky, ukazují svou nádheru. I náš lidský
život má své jaro, ale také svůj podzim. V tyto
dny vzpomínáme na naše příbuzné, přátele, kteří
prošli svým podzimem života a opustili tento náš
vnímatelný svět. Ano, zaslouží si, abychom na ně
vzpomínali. Bez nich bychom nebyli — ať jsou to
naši rodiče, přátelé a také mnoho neznámých,
kteří vytvářeli podmínky pro náš současný život. 
Vzpomínáme a modlíme se. Modlitba nás spojuje s Bohem a skrze společenství s Bohem
i s našimi zesnulými. Pán Ježíš pravil: "Bůh není Bohem mrtvých, ale živých, v něm všichni
žijí." A tak i my jednou budeme spočívat v Božím náručí, neboť Bůh nechce smrt a nestvo-
řil ji, ale stvořil nás pro život. Skrze lásku Krista nás dokonce vysvobozuje z našich pro-
vinění, abychom byli schopni života pro věčnost. Odpočinutí věčné dej zemřelým, Pane…

P. Karel Javorek, farář

Vzpomínky na zesnulé
Dne 21. října jsme vzpomněli nedožitých 90. narozenin pana Oldřicha Krupníka.
Vzpomínají syn Ivan, dcery Marta a Lenka a syn Oldřich s rodinami.

Dne 8. listopadu uplyne rok, kdy nás navždy opustil pan Milan Kostrunek.
Vzpomíná sestra Jarmila s rodinou.

Čas běží a dne 20. listopadu uplyne již jeden rok od úmrtí naší drahé manželky,
maminky a babičky, paní Marcely Šodkové. Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte
jí spolu s námi tichou vzpomínku.
S bolestí v srdci a láskou vzpomínají manžel a děti s rodinami.

Dne 21. listopadu vzpomeneme 100. výročí narozenin pana Emila Žemby. Vzpomínají syn a
dcera s rodinami.

Pořádek na hřbitově
V měsíci listopadu vzpomínáme na naše zesnulé. Navštěvujeme hřbitovy, pokládáme květy
na jejich hroby, do urnových schránek, na loučku s jejich popelem a rozsvěcujeme svíce.
Vzpomínáme na společně prožité chvíle s nimi, jejich život, děkujeme za to, co pro nás
vykonali, čím pro nás byli. Někdo v klidu v tichém zamyšlení, někteří s modlitbou na rtech. 
Vážení přátelé, v těchto dnech je třeba více než jindy dbát na čistotu a pořádek těchto
míst. A to nejen na svých hrobech a kolem nich, ale na celém pohřebišti, které tak často
bývá nazýváno nejkrásnější zahradou obce. V minulosti ho naši předkové nazývali „svatým
polem“. 
Dodržujte, prosím, pořádek na celém hřbitově. Zvadlé kytice ukládejte do kontejneru za
hřbitovní kaplí. Zdeňka Chorvátová



Městská knihovna Brušperk
zve na přednášku novináře, ekologa, spisovatele, rybáře

ŠTĚPÁNA NEUWIRTHA

NAŠE KRAJINA V OHROŽENÍ

Středa 4. listopadu v 18.00 hodin v knihovně

Štěpán Neuwirth začal publikovat v roce
1966. Spolupracoval s několika redakcemi
novin, časopisů, Českým rozhlasem. Prvním
rozsáhlejším literárním dílem byl román Paz-
derna, který vycházel v Ostravském večer-
níku v roce 1977—1978 pod pseudonymem
Roman Jiříkovský. Napsal množství povídek,
črt, fejetonů a reportáží. Hlavním námětem
jeho tvorby je příroda. Jako publicista se
výrazně podílel na ochraně krajiny Poodří.
Jedenáct let působil jako mluvčí Fakultní
nemocnice v Ostravě. V současné době žije
v Polance nad Odrou. V knižní podobě vyšlo mimo jiné: Srna z olšového mlází, Smrt číhá
v tůni, Paseka živých jelenů, Vyznání krajině, Tep nemocnice, Osroretky v proudu, Pohádky
s vůní luk a lesů, Dříve než zemřou řeky, Když myslivci vyprávějí.

Ve středu 18. listopadu proběhnou v MěK dvě přednášky

PHDR. ARNOŠTA VAŠÍČKA.

V 10.00 hodin pro žáky 9. tř. ZŠ Ďáblova bible,

v 11.30 hodin Utajený svět pro žáky 8. tříd.

Městská knihovna Brušperk zve na besedu

PHDR. MARKA HERMANA

PROČ NEJDE NAVÁŽIT 15 DEKA NĚHY?

Přednáška o výchově a proč vlastně máme ty děti
Úterý 27. listopadu v 18.00 hodin v knihovně

Co myslíte: Existuje něco jako tajemství dobré výchovy?
Co cítí a o čem opravdu přemýšlejí malé děti? Čeho se nej-
více bojí? Co nejvíce potřebují? Jaké jsou nejčastější chyby ve výchově?
Je pravda, že se do šesti let určuje až 90 % naší osobnosti? 
A také: Proč je máma základním diamantem našeho života? Co je to vlastně tajný kód a
jak si hledáme partnera pro život?
knihovna.brusperk.com Bohumila Krupníková, vedoucí MěK Brušperk
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KATEŘINSKÝ JARMARK — 480 let
Dne 14. června 1545 v Kroměříži vydal olomoucký
biskup Jan Dubravius listinu, kterou povoluje
městečku Brušperk konat výroční trh na den sv.
Kateřiny a týdenní trh každé úterý. Je to tedy
významné a velmi staré právo našeho města. Před-
pokládejme, že v listopadu téhož roku proběhl první
výroční kateřinský jarmark, pak je to letos 480
let od této významné události města Brušperk.
K trhům — jarmarkům neodmyslitelně patřily
prodejní stánky s jarmarečními tretkami, drob-
nostmi pro domácnost, upomínkovými předměty a
sladkostmi pro děti. Nedílnou součástí jarmarku však také byla různá vystoupení potul-
ných kejklířů, pouličních muzikantů a zpěváků, kouzelníků, siláků, flašinetářů, loutko-
herců, šermířů, žongléřů…
K výročnímu jarmarku samozřejmě patřilo i dobré jídlo a pití. Po roce 1989 byla tradice
kateřinského jarmarku obnovena. Jednalo se většinou jen o dopolední stánkový prodej.
Letos chceme jarmareční slavnost oživit. Dobrovolný spolek přátel pivovarečného práva
města Brušperk nechal u této příležitosti uvařit další várku Brušperské jantarové pat-
náctky a restaurace Národní dům předvede na náměstí živou zabijačku s prodejem všech
zabíjačkových dobrot. Kulturní komise města připravila nejen dětem zábavný program.
V letošním výročním roce by měl být kateřinský jarmark o něco pestřejší a zajímavější.
Věříme, že přiláká také více návštěvníků. PaedDr. Miloš Vontroba
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Plán klubu seniorů na měsíc listopad 2015
Středa 4. 11. 14.00 h Schůzka seniorů „KA“ Anežka Bujnošková
Čtvrtek 5. 11. 16.00 h Přátelské setkání seniorů města Město Brušperk
Pátek 6. 11. 14.00 h Schůze seniorů ČSBS Vanda Špačková
Pondělí 9. 11. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
Pondělí 9. 11. 16.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 11. 11. 14.00 h Zájezd — exkurze Marlenka Drahuška Kubinová
Středa 11. 11. 15.00 h Schůze seniorů Tesko Jana Konvičková
Neděle 15. 11. 14.00 h Muzikál Sunset Boulevard v Ostravě Karla Tichopádová
Pondělí 23. 11. 16.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová

Každé úterý 14.00 h Kroužek seniorek Drahuška Kubinová

Klub otevřen od pondělí do pátku 8.30 — 11.00 hodin. 
Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

Na dny 28.—30. listopadu připravujeme v domě U Zahrádkářů Vánoční výstavu.
Drahuška Kubinová, předsedkyně Klubu seniorů — spolek Brušperk

Spolužáci ročníku 1949 
Ročníkové setkání se koná v sobotu 7. listopadu 2015 od 17.00 hodin v restauraci Valaška.
Bližší informace na telefonu 736 288 897 nebo 603 156 447. 

Národní dům Brušperk
Galerie Výtvarného centra Chagall zve na zahájení výstavy 

fotografií Ludmily a Dagmar Studénkových

BRUŠPERK VČERA A DNES
Ve čtvrtek 12. listopadu 2015 v 17.00 hodin. 

Brušperským autorkám učarovala příroda v okolí jejich města. 
Fotografie zachycují romantická zákoutí, zahrady, okolní lesy i části města Brušperka. 

Do 11. listopadu Brušperský výtvarný salon 2015

Památník Vojtěcha Martínka,
stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.

Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány
dalším významným rodákům.

Otevřeno:
úterý až pátek 13—17 h, sobota 9.30—12.30 h., neděle 13—17 h. Vstup zdarma. 

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 3. a 24. listopadu od 15.00 do 16.30 hodin.
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Kulturní akce v Základní umělecké škole Jožky Matěje
Koncert studentů Janáčkovy konzervatoře

ZUŠ Jožky Matěje Brušperk ve spolupráci s Janáčkovou konzervatoří 
a gymnáziem v Ostravě vás co nejsrdečněji zve na

PODZIMNÍ KONCERT

Středa 11. listopadu 2015 od 16 hodin v sále ZUŠ.
V programu vystoupí klarinetistky Kateřina Pašková a Dominika Furišová 
za klavírního doprovodu Romana Ruckého a žáků ZUŠ J. Matěje Brušperk.

Klavírní recitál Marka Kozáka
Rovněž si nenechte ujít

KONCERT MARKA KOZÁKA
Pátek 27. listopadu 2015 od 17 hodin v sále ZUŠ.

Tímto koncertem otevřeme řadu několika akcí školy pořádaných k výročí právě probíhají-
cího jubilejního 60. školního roku existence ZUŠ.
Marek Kozák je jedním z nejúspěšnějších absolventů naší školy. Již v době studia na ZUŠ
Brušperk v klavírní třídě paní učitelky Jiřiny Řezankové se úspěšně zúčastnil mnoha kla-
vírních soutěží. Po absolutoriu Janáčkovy konzervatoře a gymnázia v Ostravě nyní studuje
na HAMU v Praze u prof. Ivana Klánského. K jeho posledním a největším úspěchům patří
1. cena na mezinárodní soutěži F. Chopina v Mariánských Lázních v roce 2013, 3. cena na pres-
tižní mezinárodní soutěži F. Chopina v Darmstadtu, 1. cena na mezinárodní klavírní soutěži
B. Smetany v Plzni. Nejčerstvějším úspěchem je účast na prestižní Chopinově mezinárodní kla-
vírní soutěži ve Varšavě, kde se v jednotlivých kolech probojoval mezi dvacet nejlepších klaví-
ristů. Od sezóny 2013/2014 je na listině mladých umělců Českého hudebního fondu.
Přijďte si poslechnout klavírní recitál jednoho z nejlepších českých klavíristů mladé
generace.
Více na www.zusbrusperk.cz Mgr. BcA. Jan Strakoš

Upozornění všem spolkům
Každým rokem postupně v jednotlivých číslech Brušperského zpra-
vodaje uvádíme zprávy o přehledu činnosti jednotlivých spolků
v uplynulém roce, v letošním roce za rok 2014. Pro některé před-
sedy se stalo zvykem, že zprávu podávají sami, bez našeho vyzvání.
V letošním roce zprávu o činnosti za rok 2014 zaslalo jen něko-
lik organizací.
Krátká zpráva o vaší činnosti je nejen přehledem o celkovém
dění ve městě, ale i podkladem pro zápis do městské 
kroniky. Myslím si, že i samotným náborem nových členů pro
vstup do spolku. Některé spolky nepodaly zprávu o činnosti
ani za rok 2013. V takovém případě nemůže být o jejich činnosti
uveden žádný zápis. Snad jen zmínka — zprávu spolek neposkytl.
Obracím se na všechny předsedy, kteří zprávu za rok 2014 dosud nepodali, aby ji
co nejdříve odevzdali v IC Brušperk. Všem předsedům spolků děkuji za spolupráci. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, kronikářka města 
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Zveme všechny děti na veselý pořad s písničkou, tancem a soutěžemi
KATEŘINSKÉ SLAVNOSTI s Inkou a klaunem Rybičkou

Sobota 21. listopadu od 15.30 hodin 
v sále Národního domu v Brušperku

Tancování, čertění a oslava svátku Kateřinek,
Kačenek a společné těšení se na Mikuláše.
Program vychází z pohádky, ve které si čert
odnesl Káču na zádech přímo z tancovačky.

Vstupné 40 Kč, v prodeji v IC Brušperk. 

Těší se Kulturní komise města Brušperka.

Sobota 21. listopadu — Kateřinská zábava v sále restaurace U Tří lip, začátek v 19 h.
K tanci a poslechu hraje oblíbená kapela MLOCK. Připravena tombola a občerstvení.

Sobota 28. listopadu od 18.00 hodin
v sále ZŠ V. Martínka

Divadelní představení

NEBYLA TO PÁTÁ, BYLA TO DEVÁTÁ
Jana Švandová, Rudolf Hrušínský,

Josef Carda

Režie Jiří Menzel

Manželský trojúhelník s řešením vskutku
originálním.

Vstupenky v prodeji v IC Brušperk.
Pořádá kulturní komise města.

Připravujeme
Sobota 5. prosince — Rozsviťme vánoční strom na náměstí — zvonečkový průvod,
Vánoční show s princeznou Sněženkou a sněhulákem kouzelníkem, zazvonění zvonečků a
rozsvícení vánočního stromu, čekání na příchod sv. Mikuláše na náměstí.

Sobota 12. prosince — Mikulášská besídka od 17.00 hodin v sokolovně. Cena
balíčku pro dítě 60 Kč. Vstupné dobrovolné, bufet zajištěn. Prodej drobných
vánočních dárků. Účast nahlaste do 27. listopadu paní Janě Konečné, telefon
558 666 886 nebo 776 284 777. Poplatek za balíček uhraďte v hotovosti nebo
na účet 238272364/0300. Pro děti jsou nutné přezůvky — pobyt v tělocvičně.

Zvou Lašanky — KMŽ

Neděle 20. prosince — Adventní koncert v kostele sv. Jiří v Brušperku.
Účinkují žáci a učitelé Základní umělecké školy Jožky Matěje v Brušperku.
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Zpráva Tělovýchovné jednoty Sokol Brušperk
Žactvo zahájilo pravidelné cvičení v pondělí 7. října 2015 od 15 hodin
v tělocvičně základní školy. 
Cvičení rodičů s dětmi jsme dosud nezahájili. V důsledku změny cvičeb-
ního dne na středu jsme ztratili cvičitelky, které se mohou uvolnit pouze
v pondělí a úterý. Proto se obracíme s prosbou o pomoc především na
rodiče, prarodiče i ostatní naše občany, kteří mají rádi děti, rádi cvičí a
byli by ochotni práci cvičitelky/le vykonávat.

Ozvěte se, telefon: 731 556 776. Děkujeme za pomoc! 
Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice T.J. Sokol Brušperk 

Mateřský klub Kuřátka
Každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h v prostorách školní družiny.
Kontakt: Blanka Matyásková, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz,
telefon 774 220 208.
Těšíme se na vaši návštěvu.

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 7. listopadu 2015 — Velký Javorník (pěší) 
Sraz v 6.40 h u zastávky Brušperk, Střed. 
Náročná trasa, 19 km: Dolní Paseky—Bačův vrch—Zadní
Javorní—Malý Javorník—Velký Javorník—Padolí—Pod
Kamenárkou—Kamenárka—Úvěs—Dolní Paseky. Jede se
auty, hlaste se na telefon 604 391 007.

Sobota 21. listopadu 2015 — Ondřejník—Skalka (pěší)
Sraz v 6.40 h u zastávky Brušperk, Střed.
Středně těžká trasa, 14 km: Kozlovice, garáže—Kunčice—Skalka—Ondřejník—Frýdlant.
Informace: tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na vlastní
nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např.
nepříznivé počasí, malá účast apod.)! Jaromír Vávra
http://kct.brusperk.com

Pronajmu byt 4+1 v rodinném domku v lokalitě Hukvaldy–Dolní Sklenov,
10 minut autem od Frýdku–Místku.

K dispozici garáž a zahrada. Mobil: 737 248 235

PRONÁJEM NEBYTOVÉHO PROSTORU NA NÁMĚSTÍ
V BRUŠPERKU.

Telefon 604 248 821
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Hasiči radí — topná sezóna pomalu začíná
Podzim se již projevil naplno a s klesajícími venkovními teplotami stoupá
počet domácností, kde započala topná sezóna. Důležité je si uvědomit a
nepodcenit důležitost kontrol a čištění komínových těles a spalinových
cest. Veškeré naše povinnosti jak se starat o spotřebiče paliv, komínová
tělesa a spalinové cesty upravuje Předpis č. 91/ 2010 Sb., Nařízení vlády
o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spo-
třebičů paliv. V zásadě se čištění spalinové cesty provádí při sezónním pro-

vozu nejméně dvakrát do roka při topení tuhými palivy a nejméně jedenkrát do roka při
vytápění zemním plynem. Kontroly spalinových cest a spotřebičů paliv pak jednou za rok.

Obecně platí tyto zásady:
• Instalovat a používat schválené typy spotřebičů paliv.
• Dodržovat návody výrobce.
• Zajistit a udržovat volný přístup ke komínům a jejich čistícím zařízením.
• Přestože zákon umožňuje čištění spalinových cest u spotřebičů do 50 kW

svépomoci, raději i tady využít služeb odborníků — kominíků.
• Zjištěné závady při kontrole neprodleně odstranit.

Zvláštní způsob čištění komínu, vypalování smí provádět pouze odborně způsobilá osoba!
O tom, že se nevyplácí podceňovat tyto kontroly, svědčí několik požárů komínových těles a
destrukce spotřebičů paliv v našem městě v předchozích letech. V rámci Moravskoslez-
ského kraje pak byly zaznamenány desítky podobných událostí.
Zvláštní opatrnosti je potřeba v domácnostech, které k topení využívají zemní plyn. Zde
existuje riziko otravy obyvatel domu, ať už zemním plynem či oxidem uhelnatým. Výbor-
ným pomocníkem, který by měl být samozřejmostí v každé takové domácnosti, jsou detek-
tory plynů. Ondřej Kuchař, velitel jednotky SDH Brušperk

½ strany Kominictví
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Celá strana Dovoz



½ strany ND Brušperk
½ strany Tejpování
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Celá strana Pila Matěj



½ strany Manem
½ strany Nextnet
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Venkovní tenisová sezona v Brušperku končí obvykle tenisovým turnajem zvaným Babí
léto, který se letos konal v sobotu 10. října 2015. Účast byla ovlivněna nepříznivým poča-
sím, ale úroveň a dobrá sportovní nálada vše nahradily. Vítězem tak byl sport.
Foto strana 28 — Svaťa Nesit

Stolní tenis  Brušperk — Mistrovská utkání v domácím prostředí listopad 2015
Divize — muži A
Sobota 14. listopadu 14.00 h TJ Sokol Brušperk—TJ Sokol Nová Bělá
Sobota 28. listopadu 14.00 h TJ Sokol Brušperk—TTC MG Odra GAS Vratimov
Neděle 29. listopadu 10.00 h TJ Sokol Brušperk—SK Ostrava—Svinov

Krajská soutěž 2. třídy sk. A — muži B
Sobota 14. listopadu 17.00 h TJ Sokol Brušperk B—TJ Sokol Příbor
Sobota 28. listopadu 17.00 h TJ Sokol Brušperk B—TJ Slezan Frýdek—Místek
Neděle 29. listopadu 13.00 h TJ Sokol Brušperk B—TJ Sokol Ropice

Okresní soutěž 1. třídy — muži C
Sobota 7. listopadu 14.00 h TJ Sokol Brušperk C—TJ Sokol Lískovec B 
Sobota 21. listopadu 14.00 h TJ Sokol Brušperk C—BSK Malenovice B

Okresní soutěž 1. třídy — muži D
Sobota 7. listopadu 17.00 h TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Dobrá
Sobota 21. listopadu 17.00 h TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Kozlovice B

Okresní soutěž 3. třídy — muži E
Sobota 7. listopadu 10.00 h TJ Sokol Brušperk E—SK Navsí
Sobota 21. listopadu 10.00 h TJ Sokol Brušperk E—TJ Sokol Staré Město

Okresní soutěž 5. třídy sk. A — muži F
Pátek 6. listopadu 17.30 h TJ Sokol Brušperk F—KST Třanovice B
Pátek 27. listopadu 17.30 h TJ Sokol Brušperk F—TJ Sokol Kozlovice E

Všechna domácí utkání se hrají na ulici Krmelínská 347, Sokolovna Brušperk.
Aktuální informace na facebooku. www.pinecbrusperk.cz Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk

SK BRUŠPERK — rozpis utkání v měsíci listopadu 2015
Muži — 1. A třída, sk. B
Sobota 7. listopadu 14.00 h SK Brušperk—HRABOVÁ

Dorost — Krajská soutěž, sk.B
Neděle 8. listopadu 10.00 h SK Brušperk—BOHUMÍN

Ženy — Moravskoslezská liga žen
Neděle 1. listopadu 14.30 h VÍTKOVICE—SK Brušperk   (bus 13.00)

Žáci — Krajský přebor
Sobota 7. listopadu 09.00/10.45 h     SK Brušperk—MFK HAVÍŘOV

www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch
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Naše řeka Ondřejnice
Tiché městečko má svou řeku. Je to vlastně jen říčka, přitéká odkudsi z hor a plouží se líně napůl
vyschlém řečišti. Stařecky brblá na vzdorné kameny se suchými hřbety, které jí leží v cestě. Voda
v řece teče pěkně pomaloučku. Nač také pospíchat, stejně se jednou do Odry dostane.
Ovšem stane se někdy, že i tato řeka si zabouří. To když spadnou mraky na Lysou, pohltí kapličku
na Radhošti a zahalí deštivou mlhou všechny hory na obzoru. To potom horské potoky z Ond-
řejníka přepadnou naši říčku dravým přívalem.
Hoj, pak je živo v korytě! Říčka se rozdovádí. Nedbám vám, občánkové, na břehy, které jste mi
zamřížovali vrbovým proutím! Povyskočím si přes ně na pole a luka, polaškuji s brambořištěm a
naženu vám strachu. Můstek si vezmu s sebou, je to hračička pro moje žluté vlny, také dřevěnou
lávku smetu jako stéblo. Čekejte si na ni a na všechno dřevo, které jsem vám utopila, někde
u zátočiny, dá vám to námahy, křiku a řečí, nežli mi kořist vyrvete ze zpěněné tlamy!

Úryvek z knihy Marie Holkové Děvče z tichého městečka.

Řeka pramení v pohoří Ondřejník na
severních svazích hory Skalka v nadmoř-
ské výšce 755 m. Což je zároveň nejvyšší
bod v povodí. 
Tok je dlouhý 29,9 km. Plocha povodí zau-
jímá 99,4 km2. Kapacita koryta kolísá od
pětileté po stoletou vodu. V horní třetině
délky toku je spád velmi vysoký, tok má
bystřinný charakter. Ve zbývající dolní
části toku se spád snižuje. 
Ondřejnice ústí zprava do řeky Odry u Pro-
skovic v nadmořské výšce 220 m v chrá-
něné krajinné oblasti Poodří. V oblasti
soutoku Ondřejnice s Odrou se vyskytují
bažiny a mokřiny.
Výškový rozdíl mezi nejvyšším a nejnižším
bodem povodí dosahuje 744 metrů.
Do povodí řeky Ondřejnice patří obce Koz-
lovice, Hukvaldy, Fryčovice, Brušperk a
Stará Ves nad Ondřejnicí, jimiž řeka pro-
téká, ale i obce Chlebovice, Lhotka, Sta-
říč a Krmelín odkud do Ondřejnice míří
některé její pravostranné přítoky. Řeka
ústí do Odry v chráněné krajinné oblasti
Poodří.
Ondřejnice má dvacet šest pravostranných přítoků, z nichž je nejdelší potok Košice. Z pat-
nácti levostranných přítoků, je nejdelší Telecí potok.
Tok má další významnější přítoky zprava — Myslíkovský potok, Říčka, Lhotecký potok,
Rybský potok, Krnalovický potok, Ptáčnický potok, Horní Kotbach, Dolní Kotbach,
Machůvka a Jarkovský potok; zleva — Brusná nebo Sklenovský potok.

Připravila Mgr. Šárka Teichmannová



Foto č. 13, 14, 15, 16 — výběr necháme na Vás

Prameniště Ondřejnice a soutok s Odrou. Foto Svaťa Nesit
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Rozhovor měsíce
Ladislav Janáček vede v Tělocvičné jednotě Sokol Brušperk cvičení
jógy. Narodil se a se svými sourozenci vyrůstal v Brušperku. Dnes nežije
ve městě nikdo z nich. Nejstarší Zdeněk se věnoval léčitelství a telepa-
tii. Po několika letech života v Brušperku se s rodinou odstěhoval do
Ostravy. Sestra Věra Kozelská žije ve Staříči. Bohumil byl krejčím a
nadějným zpěvákem. Zahynul za 2. světové války v Lískovci. Sestra
Věra, bratr Zdeněk a oba rodiče byli za války vězněni.
Ladislav i nejmladší Marta se usadili s rodinami v Ostravě. Časté
návštěvy mezi spolužáky a kamarády přivedly Ladislava k vedení cvi-
čení jógy v Brušperku. Letošní rok je pro něj rokem dvakrát jubilejním.
A tak jsem ho požádala o krátký rozhovor a položila mu několik otázek.

Kdy ses s jógou seznámil?
Moje první seznámení s cvičením jógy bylo v době základní vojenské služby. Přivedl mě
k ní kamarád, který se již tehdy zabýval indickou filozofií. Jeho vyprávění u mne probudilo
velký zájem. A tak jsem se vlastně postupně dostával k samotné józe.

Čím Tě upoutala? 
Když to vyjádřím jednoduše — je to ztotožnění pohybu s duševnem, tj. především plným
poznáním zákona existence, smyslu života a také pocitem spokojenosti a volnosti. Zna-
mená jednotu všeho kolem — Světla, Zvuku, Absolutna, Pravdy, Věčnosti. Je harmonie těla,
mysli a duše. Rozšiřuje pohyblivost těla, velkých kloubů, pružnost a pevnost páteře, vede
ke správnému dýchání. Plně se jí věnuji ale až od sedmdesátých let. Tehdy jsem se s ní
blíže seznámil prostřednictvím indického učitele. Poznal jsem, že dovede člověku odpově-
dět na řadu filozofických otázek, vede k logickému myšlení, dává odpovědi na otázky. Odkud
jsme přišli? Jaký má náš život smysl? Naplňuje duši spokojeností, láskou a vnitřním klidem.

Kdy jsi začal pracovat s lidmi? 
V roce 1978 jsem se přihlásil na týdenní školení jógy, kde jsem se setkal se zkušenými
cvičiteli v rámci naší republiky. A to byl tehdy přes Československý svaz tělesné výchovy
můj první oficiální začátek práce s lidmi. Jóga se stala mým celoživotním zájmem. 

Co Tě přivedlo do Brušperka? 
Žiji s rodinou v Ostravě Hrabůvce, ale do rodiště se velmi často a rád vracím mezi spolu-
žáky. To, že vedu v Brušperku cvičení jógy, bylo jejich přičiněním a doporučením. Bylo to
v roce 1994, kdy se tu rozpadla skupina cvičení jógy a v Tělovýchovné jednotě Sokol hle-
dali nového cvičitele. A tak jsem cvičení jógy obnovil a už tu jezdím dvacet let.

Získal jsi zde trvalé příznivce cvičení?
Nejen to, získal jsem tady mnoho nových přátel. Scházíme se jednou týdně — vždy v pon-
dělí. Cvičenci jsou různých věkových skupin a mnozí mé cvičení navštěvují již několik let.
Je mi s nimi dobře. Vím, že cvičí rádi a pobyt ve společném cvičení je i pro mne osvěžením,
posílením i radostí. 

Ladislav Janáček letos oslavil 85. narozeniny a připomíná si 20 let vedení cvičení jógy
v Brušperku. Děkuji mu za rozhovor.
Přeji Ti, Láďo, hodně zdraví, daru lásky a síly do dalších let, abys i nadále rozdával spo-
kojenost a harmonii do duší svých svěřenců. Přeji, aby Tvé kroky ještě dlouho vedly do
rodného Brušperka. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Brušperské fojtství – dvůr (pokračování)

Zakládání průmyslu v kraji — železárny,
hutě, strojírny, textilní závody, těžba uhlí a
stavba železnic změnily život i v samot-
ném Brušperku. Tkalci a soukeníci odchá-
zeli od stavů za lepšími výdělky do měst
většinou na celý týden a domů se vraceli
v sobotu a neděli. Chodilo se pěšky z Bruš-
perka do Vítkovic. Někteří chodili pěšky
do Paskova nebo Jistebníku a odtamtud
vlakem do Ostravy. 
Na konci 19. století dostala brušperská
usedlost nového majitele. Byl jím Jan Söl-
linger, rytmistr ve výslužbě. Panství kou-
pil pro své dva syny Edmunda a Mikuláše. 
Panství spravoval Edmund. Vztah k zemědělství neměl. Když zjistil, že se na jeho pozem-
cích nachází keramická hlína velmi dobré jakosti, rozhodl se z Brušperka vytvořit město
výhodného průmyslového odvětví. V rovině pod Borošínem postavil keramickou fabriku,
strojovnu a bydlení pro pracovníky. Kachle a nádobí, které vyráběl, vyvážel do celého okolí.
Zboží bylo výborné kvality, šlo dobře na odbyt, a tak se zdálo, že význam města po úpadku
tkalcovství znovu stoupne. Brzdou se stala těžkopádná doprava koňskými povozy. Proto
se Söllinger rozhodl pro stavbu železnice, která by urychlila přepravu zboží a umožnila tak
zvýšení výroby. Jeho plány a snahy ztroskotaly pro nedostatek finančních prostředků. 
V roce 1903 Söllinger majetek prodal ostravskému majiteli realit. Další prodej znamenal
rozdrobení celé usedlosti a prodej po jednotlivých částech. Dvůr koupil Ludvík Řehánek,
mlynář z Tovačova. (Mnozí máme v živé paměti Řehánkovu stodolu na svahu u Ruskovy
lávky a hospodu na náměstí, dům č.p. 26. Potomci podnikatele žijí v Kozlovicích.) Vlast-
níkem však dlouho nebyl, prodal dvůr městu a věnoval se novému podnikání. Pozemky
kolem usedlosti koupili občané Antonínova a Borošína, dvůr zakoupila brušperská obec.
Rozprodány byly i tovární a přilehlé budovy. Pozemky, louky a menší tovární budovy zakou-
pil povozník Rudolf Holek z Vítkovic. Začal hospodařit a se svou početnou rodinou se do
Brušperka přistěhoval. Po něm převzal hospodářství jeho syn Karel a hospodařil až do
vzniku JZD v Brušperku. Známou osobností byla jeho sestra Marie Holková, spisovatelka a
novinářka, která si Brušperk velmi oblíbila a ráda se tu vracela. Rodina nezanechala žád-
ných potomků. Hlavní budovu továrny koupil Jan Adamčík, byty pro zaměstnance, strojo-
vnu a ostatní budovy Alois Ševčík, Vincenc Šimíček a František Pělucha. Název továrny
— fabrika se udržela až do jejího zbourání. Tato část města se nazývá Žabinec.

Podle záznamu Richarda Skácela připravila Jaroslava Neuwirthová. Dokončení příště.

Poděkování
Dobrý den, chci se s vámi podělit o unikátní zážitek. V úterý 13. října jsem
byla s malou dcerkou venku. Při divokém skotačení jí nedaleko sběrných
surovin spadl řetěz z kola. Pokoušela jsem se řetěz nasadit, ale bohužel to
nešlo. V této situaci nám nabídli pomoc tři chlapci, kteří obětavě kolo spra-
vovali téměř půl hodiny. Zapomněla jsem se jich zeptat na jména, škoda. Moc
vám děkuji, kluci. Jste skvělí a držím vám pěsti, ať se daří všechno, na co
sáhnete. Tereza Řeřichová



Foto č. 17

Foto č. 18

Fabrika
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Foto č. 19, 20

Holkův statek, dvůr a hospodářské budovy
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Z Lašského společenství, o.s., Lašská univerzita libovolného věku
Pátek 20. 11., 18.15 h, ND Brušperk, přednáška manželů Homolových — pokračování
cesty po USA — 2. část 

Sobota 21. 11. v ZŠ V. Martínka a ZUŠ Jožky Matěje v Brušperku
Den otevřených dveří na LULV aneb Nejen brušperáci nejen brušperákům

16.00 Výstava publikací Mgr&Mgr Petra Juřáka a další prezentace
17.00 Koncert Marka Kozáka
18.30 Janáčkovo mladí

Změna programu vyhrazena. Akce se koná za podpory Nadace Leoše Janáčka.
Informace: tel. 775872789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz,
www.mawis.cz, Info centrum Radostný Svět — kancelář LS, o.s., při ZŠ Brušperk,
budova LS, o.s., Brušperk čp. 500.

SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH 
ODPADŮ Z DOMÁCNOSTÍ

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,
V SOBOTU 21. LISTOPADU 2015

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky
barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky pří-
pravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté moto-
rové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin,
olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie, pneumatiky, obaly od sprejů,
televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla koberce,
linolea, kočárky, křesla, gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány čtyřikrát ročně. Není důvod, aby některé
z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě. Věříme,
že využijete této příležitosti a akce se zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí
vám děkujeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní — listopad 2015
Žlutá známka — středa 11. a 25. listopadu ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kos-
telní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická,
Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
Oranžová známka — středa 4. a 18. listopadu ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje,
Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz bio odpadu — odvoz každých 14 dní — listopad 2015
Zelená známka — pondělí 9. a 23. listopadu ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská,
Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Kle-
pary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána,
U Dvora, Valy, Zádvoří.     Poslední svoz v tomto roce proběhne v pondělí 7. prosince.

Hnědá známka — pondělí 2., 16, a 30. listopadu ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky
Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní,
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.
Poslední svoz v tomto roce v pondělí 30. listopadu.

Svoz plastů v listopadu 2015
Út 3. listopadu ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastev-
níku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Út 10. listopadu ul. Dráhy, Doliny, Hřbitovní, J. Á.
Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Út 24. listopadu ul. Bártkova, Družstevní, Grun-
tovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Út 1. prosince ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu,
Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka prosincového čísla BZ je 15. listopadu 2015.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU
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Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.
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Foto č. 21

Pohled do podzimního lesíka Hermance, foto Svaťa Nesit
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